
 

FICHA TÉCNICA 

DUCOLOR TINT LPA 

TINTAS AL ALCOHOL LISTA PARA APLICAR 

 

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO 

DUCOLOR TINT LPA tinta al alcohol, es una línea de tintas listas para aplicar, no requiere dilución. 

Las tintas al alcohol están formuladas a base de colorantes disueltos en solventes de rápida 

evaporación, su transparencia, concentración y profundidad de tono vivo, permite lograr un efecto 

único resaltando la veta natural de la madera. se recomienda para cambiar el tono de superficies o 

piezas de madera al desnudo expuesta a interiores. 

Son fáciles de aplicar, ya sea con brocha, muñeca, mona de algodón, pistola de aspersión, etc. 

También pueden ser utilizadas para igualar tonos especiales o novedosos y con sombras al ser 

mezcladas con barnices o fondos transparentes para obtener gamas de mayor profundidad. 

Las tintas al alcohol Ducald protegen la salud de las personas y el medio ambiente, ya que su 

formulación es libre de metanol y compuestos derivados del plomo. 

Puede aplicar sobre de ellas, sistemas de laca nitrocelulosa, lacas acrílicas, barnices de alto brillo, 

poliuretano, poliéster etc. 

Presentación: botellas de 1 Lt. 

 

 

INFORMACIÓN TÉCNICA 

PROPIEDAD VALORES TÍPICOS 
Color Avellana, Nogal Obscuro, Nogal Claro, Caoba Rojizo, 

Dorado y Rojo Vivo. 
Vehículo Mezcla de solventes y alcoholes no tóxicos 
Densidad (g/cm3) 0.86-0.88 
Viscosidad copa Ford #4 a 25°C 9-13 segundos 
Secado al tacto (minutos) 10 
Tiempo de secado para sellar (horas) 1-2 
Rendimiento Varía de acuerdo con el tipo de madera Y método de 

aplicación utilizado 
 

                                   



                                                                              

 

INSTRUCCIONES DE USO 

 

PREPARACIÓN DE LA SUPERFICIE 

La superficie por preparar deberá estas seca y limpia, libre de polvo, grasas y cualquier otro 

contaminante. 

Lije la madera en el sentido de la beta natural, con lija para madera de grano 120 o 150 para eliminar 

irregularidades e impurezas. 

Si la madera esta maltratada aplique resanador para madera en las áreas dañadas, lije nuevamente 

con lija de grano 120 o 150 hasta lograr la uniformidad de la superficie. 

 

APLICACIÓN 

Antes de aplicar asegúrese que la superficie está completamente limpia y seca. 

Agite perfectamente el producto antes de usar. 

Para la aplicación con pistola utilice una presión constante de 25-30 lbs/pulg2. 

Aplique una mano de manera uniforme y deje secar como mínimo 10 minutos. Aplique cuantas 

manos sean necesarias hasta alcanzar la profundidad y tono deseado, espere al menos 2 horas antes 

de aplicar el fondo o sellador.  

CON TRAPO O MUÑECA 

Agite perfectamente el producto antes de usar. 

Impregne el trapo con la tinta elimine el excedente y aplique una capa uniforme, procure no marcar 

los traslapes y deje secar por lo menos 10 minutos entre mano y mano, aplique cuantas manos sea 

necesario hasta alcanzar la profundidad y tono deseado. 

Si desea dar mayor uniformidad o profundidad al tono final, aplique como sombra, esto se logra 

mezclando tinta con sellador, fondo o barniz de poliuretano. 

 

RECOMENDACIONES 

Respete las proporciones de mezcla de la ficha técnica y no utilice un solvente diferente al 

recomendado, ya que puede afectar el desempeño. 

Evite el uso con productos no recomendados o de otra marca. 

 



 

 

Tape el recipiente inmediatamente después de cada uso para evitar la contaminación y evaporación 

excesiva del producto. 

Las herramientas de trabajo deberán lavarse inmediatamente después de su uso de acuerdo con las 

instrucciones del fabricante del equipo. 

No mezcle con ningún otro tipo de material ni de productos diferentes a los señalados en esta hoja 

de información técnica. 

Verifique que las condiciones de aplicación sean las siguientes: 

Temperatura ambiente mayor a 10°C. 

Este producto deberá ser aplicado en áreas bien ventiladas, no permanecer tiempos prolongados, 

cuando la aplicación sea en áreas cerradas. 

El personal de aplicación deberá usar equipo de protección. 

El empleo de este producto en usos o condiciones diferentes a los expresados en esta hoja de 

información queda a riesgo del comprador, aplicador o usuario final. 

 

ALMACENAJE 

Producto inflamable, manténgalo alejado de altas temperaturas, chispas, y flamas. 

Conserve el producto en su envase original, perfectamente cerrado. 

Almacene bajo techo, debe mantenerse en lugares frescos secos a temperaturas no mayores a 35°C. 

Úsese preferentemente antes de 12 meses a partir de la fecha de fabricación. 

 

PRECAUCIONES 

Se recomienda el uso de mascarilla con filtro, lentes de seguridad y guantes, así como equipo de 

protección personal al estar trabajando con el producto. 

No fume y no ingiera alimentos durante su aplicación. 

Después de su uso, manténgase bien cerrado y fuera del alcance de los niños. 

Evite el contacto prolongado con la piel y ropa. 

En caso de ingestión, no se provoque el vómito. 

Solicite atención médica de inmediato. 

PARA MAYOR INFORMACIÓN, REVISE LA HOJA DE SEGURIDAD DEL PRODUCTO. 



 

 

GARANTÍA 

Pinturas Ducald S.A. de C.V. garantiza que la información contenida en esta ficha técnica corresponde 

a los valores típicos y características del producto obtenidas en nuestros laboratorios por personal 

capacitado. 

La información técnica, advertencias, recomendaciones y el desempeño de este producto se basan 

tanto en pruebas de laboratorio como en experiencia práctica y son proporcionadas de buena fe. 

Para resolver alguna duda o comentario diríjase a nuestro departamento técnico al correo: 

serviciotecnico@pinturasducald.com 

Se aconseja al usuario hacer pruebas de ensayo para verificar que este producto y su desempeño 

sean los adecuados para su necesidad particular. 

En caso de que el cliente detecte que el producto presenta problemas evidentes, suspenda su uso e 

informe a la compañía. 

La empresa se compromete a restituir el material dañado, siempre y cuando se haya observado 

fielmente las instrucciones de almacenaje, uso, disolución, aplicación, así como la preparación de la 

superficie, quedando a crédito de la empresa determinar si el producto fue manejado 

adecuadamente. 

 

 


